R R ER

TRKFHLICET HER

ZahE(RIER D FRIR)

BREZDER

SUERIH D FRIR

B B &

213BN053

e

=)
& it £
AT = ih

R ETFER

OB O#% B

BIALERESEIARB-F LAt 52—

22" =mEsp

/ A 4
"~ :
y ') ryal
b :
.\ "
e f..r'
= _r'J
AR Fuls

=

_— i
X, =
-
L
- F a4
L85
|
e 1551
W= 1
A
L%
AN
\=r
-3 o
/3, |
o ¢
‘:.._. (n
4 3 s
4 ¢ |
T @ =
s’ | iz}
oo bl & -
N £
WA~ 2= s ¥ \
LT H h s
" .
TN, A / 4
L RN
= el

250 500 m

*EE,RI(S 1:200,000)

& B(S=1:25,000)

E 1 #th 32 f5e 0 B F #h 12 K 200000 [ 1R 2 30 X (s IR 2 A )L ) I R UV E F i F2 25000 1R 1 (IR 24 )L) JZ 188



SEMBORERERXREHEE
HH3—1 BEOEINOHILH ELVEENSThOHIT DR ER _ | #zsE B RHESE
2 8 & 0 i B BEpES | 2/3BN053 | EEME I | PRfEMh A Al

N

A

{ m L — TERETRIR BEDEENDOHS L DR TEEDBECLDAH00N/MEEZ HEE
FLA A Fif 3 ELLVEEOSETNDHH L DRI /— tEFOHEEAInEBAHHHA

|

EHFR




RIER O R IRXEGHE

B3 —2 BEMIERTHLEESNHERICET HBIE/2) i _ i BEEEFEETS
SEfouE [ #BmES | 213BN053 ERT4 \ I | PrfEdh | A F
, SEMMOTIRICHET ST S ERI A
i LREOBBNBIEADKRES LREORRBELADKES LREOBHOBSENDRES LREDEBRBILNDRES
7 100kN/ Mm% Z % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
zhLst 1.00 | 000 ~ 633 79.54 | #npst | 000 ~ 633 1.76 9.44 zhLst 1.00 | 6.00 ~ 7.40 79.64 | EnS | .00 ~ 740 1.76 9.44
2 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
Zhst 1.00 | 0oo ~ 722 91.88 | =nLs | 000 ~ 722 1.90 10.16 Zhst 1.00 | 5.00 ~ 9.60 91.88 | =nust | .00 ~ 9.60| 1.90 10.16
3 100kN/m##8%z% | 1.00 | 000 ~ 069 110.34 |3mEBZ%| — ~ — — — | 100kN/m%#82% | 1.00 | 1061 ~ 1257 110.34 |3m%E#BZ% - ~ — — —
zhLst 1001069 ~ 848\ 100.00| FhLs | 000 ~ 848|225 12.05 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 1061 100.00 | #nLst | 6.00 ~ 1257] 2.25 12.05
p 100kN/m%#8%z% | 1.00 | 000 ~ 188 12887 |3mxBz%| — ~ — — — | 100kN/m%#z25 | 1.00 | 1062 ~ 1800 12887 |3m&x#z3 - ~ — — —
zhLst 1.00| 188 ~ 966\ 100.00| FThis | 000 ~ 966 2.30 12.33 zhLst 1.00 | 56.00 ~ 1062 100.00| FnLS | 5,00 ~ 1800 2.530 12.33
5 100kN/m##8%z% | 1.00 | 000 ~ 1.63| 124.93 |3m%x#BZ%| — ~ — — — | 100kN/m%#z25 | 1.00 | 1084 ~ 1740 124.93 |3mE#¥z2 5 - ~ — — —
zhLst 100|163 ~ 942| 100.00| FThis | 000 ~ 942|225 12.05 zhLst 1.00 ] 56,00 ~ 1084 100.00| TS | 5,00 ~ 1740 2.25 12.05
P 100kN/m%#8%z% | 1.00 | 000 ~ 0.17| 102.45 |3m%xBZ%| — ~ — — — | 100kN/m%i#82% | 1.00 | 11.25 ~ 11.71 102.45 |3mZE#BAD - ~ — — —
zhLst 1.00|017 ~ 795\ 100.00| Fhis | 000 ~ 7.95] 2.39 12.78 zhLst 1.00 ] 6,00 ~ 1125 100.00| FnLS | 5,00 ~ 11.71| 2.539 12.78
- 100kN/m##8%z% | 1.00 | 000 ~ 219 134.00 |3m%EBZ%| — ~ — — — | 100kN/mM%#82% | .00 | 1091 ~ 1929 134.00 |3m%E#BZ% - ~ — — —
Thilst 100|219 ~ 997 100.00| ThiH | 000 ~ 997|253 13.55 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 1091 100.00 | =nlst | 6.00 ~ 1929| 2.63 13.56
3 100kN/m%#82% | 1.00 | 000 ~ 230 135.82 |3mZi#BAS| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 1057 ~ 19.66| 13582 |3mx#Bz% -~ — — —
zhst 1.00 | 230 ~ 1008 100.00| FThs | 000 ~ 1008]| 2.42 12.97 Thilst 1.00 | 5.00 ~ 1057 100.00 | Ths | 500 ~ 1966| 2.42 12.97
9 100kN/mMZ#2Z % — - ~ — —|3mEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3m%E{BZ B -~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 7.72 98.99 | #Fhst |ooo ~ 772|211 11.29 st 1.00 | .00 ~ 1048 9899 | =S | 5,00 ~ 1048|211 11.29
10 100kN/m%Z#B25 | 1.00 | 000 ~ 027| 10395 |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 10.79 ~ 11.58| 103.95 |3mE#Bzi% - ~ — — —
Thilst 100|027 ~ 805\ 100.00| ThiH | 000 ~ 805]| 2.08 11.14 st 1.00 | 6.00 ~ 1079 100.00 | TnS | 6.00 ~ 11.58| 2.08 11.14
11 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 6.38 80.30 | =nLs | 000 ~ 638 1.76 941 st 1.00 | 6.00 ~ 7.50 80.30 | =hust | 5,00 ~ 7.50| 1.76 941
12 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
Ths 1.00 | 000 ~ 522 65.05 | FhLst | 000 ~ 522|209 11.16 Ths 1.00 | 5.00 ~ 701 65.05 | =nst | .00 ~ 701|209 11.16
13 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
Ths 1.00 | 000 ~ 639 80.41 | #hdst | 000 ~ 639 2.05 10.97 Ths 1.00 | 5.00 ~ 901 80.41 | #hst | 5,00 ~ 9.01) 2.05 10.97
14 100kN/M%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
Thilst 1.00 | 000 ~ 640 80.54 | Fhis | 000 ~ 640 1.97 10.64 st 1.00 | 6.00 ~ 835 80.64 | =hst | 5,00 ~ 835 | 1.97 10.64
15 100kN/mM%#8Z % — - ~ — —|3mEEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#BZ % — - ~ — — |3mE{BZ B - ~ — — —
Thst 1.00 | 000 ~ 639 80.33 | #hiust | 000 ~ 639 1.90 10.17 ZThst 1.00 | 5.00 ~ 790 80.33 | #FhUst | 5,00 ~ 7.90| 1.90 10.17

EFE



RIER O R IRXEGHE

A3 —2 EEMICERTILBESNOEHEICEHT HEIR(2/2) _ _ _ _HEFE | B R4ESE
SERMONE | #EmES 213BN053 | EFT \ A | FRTEMh | TR
, SEMMOTIRICHEET S S ERI A
i TREOBHOBEENDAES L REOERBSENDAES LREOBHOBIENDAES LEEOERBSENDAES
= X 4 E.%r'n‘c‘; 'Fﬁﬁﬁ\(i)wﬁﬁ‘ﬁﬁ 73(3'23::’?)3 X 4 ‘Fﬁﬁﬁg\%l:z(?;kzli '(.%r'n? 73(3'23::’?)3 X 4 ﬁq‘c‘; J:ﬁﬁﬁf)‘(i)a)tt% jj(g;?cm%)é X 4 J:ﬁﬁﬁf)‘(i)a)tt% ﬁf jj(giatm%)é
16 100kN/ Mm% 2 % - -~ = —[3mzB2H — ~ — — — | 100kN/M#%#2 2% — - ~ — —[3mZEBZ B - ~ — — —
ZhLst 100|000 ~ 737 94.03 | Fhst | 000 ~ 737 1.83 9.78 ZhLst 1.00 | 5600 ~ 962 94.03 | RS | 5,00 ~ 9.62| 1.83 9.78
17 100kN/ Mm% 2 % - -~ = —[3mzB2H — ~ — — — | 100kN/M#%# 2% — - ~ — —[3mZEBZ B - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 365 46.04 | Ths | 000 ~ 365|217 11.59 zhLst 1.00 | 5.00 ~ 5.00 46.04 | #hst | 5.00 ~ 5600|217 11.59
100kN/ Mm% 2 % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%E#8 2 % ~ 3ImEBZ S ~
zhLst ~ zhLst ~ zhLst ~ zhLst ~
100kN/ Mm% 2 % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%E#8 2 % ~ 3ImEBRS ~
zhLst ~ zhLst ~ zhLst ~ FnLst ~
100kN/ Mm% 2 % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%E#8 2 % ~ 3ImEBZ S ~
zhLst ~ zhLst ~ zhLst ~ zhLst ~
100kN/ Mm% 2 % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%E#8 2 % ~ 3ImEBZ S ~
zhLst ~ zhLst ~ zhLst ~ FnLst ~
100kN/ Mm% 2 % ~ ImEHEAD ~ 100kN/m%E#8 2 % ~ 3ImEHBR S ~
Zhst ~ Zzhpst ~ Zhst ~ Zn Lt ~
100kN/M%#B % % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ ImEHBR D ~
Zhpst ~ Zhst ~ Zhpst ~ Zh Lt ~
100kN/M%#B % % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ 3ImEHBR D ~
Zzhst ~ Zzhst ~ Zzhst ~ Zn Lt ~
100kN/M%#B % % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ 3ImEHBR D ~
Zzhst ~ Zzhst ~ Zzhst ~ Zn Lt ~
100kN/M%#B % % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ 3ImEHBR D ~
Zzhst ~ Zzhst ~ Zzhst ~ Zn Lt ~
100kN/M%#B % % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ 3ImEHBR D ~
Zzhst ~ Zzhst ~ Zzhst ~ Zn Lt ~
100kN/M%#B % % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ 3ImEHBR D ~
Zzhst ~ Zzhst ~ Zzhst ~ Zn Lt ~
100kN/M%#B % % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ 3ImEHBR D ~
Zzhst ~ Zzhst ~ Zzhst ~ Zn Lt ~
100kN/M%#B % % ~ 3mEHEAD ~ 100kN/MZ#BZ % ~ 3ImEHBR D ~
Zhst ~ Zhst ~ Zhst ~ Zn Lt ~




